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74 відповіді

Приймати відповіді

1. Чи задоволені Ви організацією дистанційного навчання, відповідно до обраної Вами спеціальності? Якщо Ви
вибрали варіант "Інше", то напишіть, що саме.

74 відповіді

2. Чи задоволені Ви якістю викладання в дистанційному форматі навчання? Якщо Ви вибрали варіант "Не
задоволений", то напишіть, з яких дисциплін.

74 відповіді

3. Особливості дистанційного навчання.

3.1. У процесі дистанційного навчання я частіше відкладаю виконання завдань на потім.

74 відповіді

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Так, повністю задоволений (-на)
Частково задоволений (-на)
Не задоволений (-на)

10,8%

37,8%

51,4%

Так, повністю задоволений (-на)
Частково задоволений (-на)
Не задоволений (-на)
Все влаштовує, тільки було б добре,
якби усі викладачі використовували…
Вища математика, фізика
З усіх дисциплін,так як на
дистанційному навчання дуже важк…
Вища Математика особливо,та і зі всіх
дисциплін важче

41,9%

48,6%

Так
НІ44,6%

55,4%
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3.2. Я менше втомлююся з переходом на дистанційний формат навчання.

74 відповіді

3.3. Мені подобається навчання в дистанційному форматі більше, ніж денна форма навчання.

74 відповіді

3.4. При дистанційному форматі навчання мені простіше отримати консультацію у викладачів.

74 відповіді

3.5. При дистанційному форматі навчання мені простіше брати участь в обговореннях.

74 відповіді

Так
Ні41,9%

58,1%

Так
Ні51,4%

48,6%

Так
Ні63,5%

36,5%

Так
Ні48,6%

51,4%
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4. Чи відчували Ви дефіцит спілкування з одногрупниками під час карантину?

74 відповіді

5. Чи були у Вас особисто труднощі з організацією своєї самостійної роботи під час карантинних обмежень в
навчанні?

74 відповіді

6. Чи відчули Ви можливість краще планувати свій час та самостійну роботу?

74 відповіді

Вивчення рівня задоволеності студентів ІФНТУНГ форматом навчання (2/3)

7. Яка, на Вашу думку, ефективність дистанційної форми навчання за Вашою спеціальністю

74 відповіді

Так
Ні
Частково32,4%

33,8%

33,8%

Так
Ні
Частково24,3%

41,9%

33,8%

Так
Ні
Частково

33,8%

17,6%

48,6%

Висока
Середня
Низька
Ефективність майже нульова.
дуже низька

20,3%

45,9%

31,1%
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8. Як часто Ваші викладачі використовують онлайн-лекції?

74 відповіді

9. Як часто Ваші викладачі проводять практичні заняття онлайн?

74 відповіді

10. Як часто Ваші викладачі використовують онлайн-спілкування (відеочати, листування у соціальних мережах та
месенджерах)?

74 відповіді

11. Чи ознайомлювали Вас викладачі із процедурою дистанційного проходження модульного та підсумкового
контролю?

74 відповіді

Постійно
Часто
Зрідка
Не використовують13,5%

86,5%

Постійно
Часто
Зрідка
Не проводять

25,7%

71,6%

Постійно
Часто
Зрідка
Не використовують17,6%

28,4%

54,1%

Так
Ні

25,7%

74,3%
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12. Як часто Ваші викладачі використовують електронну пошту, як елемент технології дистанційного навчання?

74 відповіді

13. Як часто Ви використовуєте ресурси електронної бібліотеки ІФНТУНГ?

74 відповіді

Вивчення рівня задоволеності студентів ІФНТУНГ форматом навчання (3/3)

14. Які сильні сторони, на Вашу думку, є у традиційної (очної) системи навчання?

74 відповіді

Постійно
Часто
Зрідка
Не використовують

20,3%

52,7%

25,7%

Постійно
Часто
Зрідка
Не використовую

10,8%

18,9%44,6%

25,7%

0 10 20 30 40 50

Можливість застосування
індивідуального…

Більш ефективна комунікація
Мотивація в процесі групової

взаємодії

Очна форма є ефективнішою.

Немає

Нічого не заважає навчатися

Краще пояснюють

27 (36,5%)27 (36,5%)27 (36,5%)

44 (59,5%)44 (59,5%)44 (59,5%)

36 (48,6%)36 (48,6%)36 (48,6%)

24 (32,4%)24 (32,4%)24 (32,4%)

47 (63,5%)47 (63,5%)47 (63,5%)

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)
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15. Які сильні сторони, на Вашу думку, є у дистанційної системи навчання?

74 відповіді

16. Чи викликала у Вас незадоволення робота комп’ютерної техніки під час дистанційного навчання?

74 відповіді

Вкажіть інститут, у якому Ви навчаєтесь:

74 відповіді

Вкажіть Ваш курс навчання:

74 відповіді

0 20 40 60 80

Комфортність навчання

Економія часу

Ефективніше спілкування з
викладачами

Економія часу полягає лише у
тому, що н…

Немає

немає

47 (63,5%)47 (63,5%)47 (63,5%)
8 (10,8%)8 (10,8%)8 (10,8%)

61 (82,4%)61 (82,4%)61 (82,4%)
15 (20,3%)15 (20,3%)15 (20,3%)

7 (9,5%)7 (9,5%)7 (9,5%)
1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)
1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)
1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)
1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)
1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)
1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)

Так
Ні
Зрідка (не суттєво)

23%

48,6%

28,4%

архітектури, будівництва та
енергетики
гуманітарної підготовки та державного
управління
економіки та менеджменту
інженерної механіки
інформаційних технологій
нафтогазової інженерії
природничих наук і туризму
центр міжнародної освіти

16,2%

25,7%
31,1%

27%

1 2 3 4 5 6
0

10

20

30

40

31 (41,9%)

14 (18,9%)

20 (27%)

4 (5,4%) 5 (6,8%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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